
هالمركز الوطني للتقويم والامتحانات والتوجي  
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نننننننيري  ◆ سي ََ َ لَننننننن  تحَم سَننننننناَ َ تي ز ليمت ا ينننننننزي نننننننَ ا الر  َْ يَ َينمجَنننننننازي  َُ ننننننن نننننننرم ئي ز مي ََ تسََنننننننَِاتي كم يمي مت نننننننوي سَننننننننَقتومت ِيتقَم

ي  ي  رَاسي توََاَ ال  ي سم  .مت

يَ  ◆ َِةي أوَم الَمهَاتيفي الَن قَا لََةي الَمحَاسي يَ الَْم تيعممَا مَحت ِياسم يلَة   لاَ يتسم ي وَسي  .ة  ي  وني رت تت كم ليَ ي  أوَم أيَ 
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 :تيالآالذي تشير إليه المنقلة في الشكل  BÔAما هو قياس الزاوية  -32

 

 

 

 ...................... :هو الذي تشير إليه المنقلة BÔAقياس الزاوية  -

 

 .ستعمال المنقلةبا ABCقياس الزاوية)ي( احسب -33

 

 ..............................هو:ABCقياس الزاوية -                    

 

الموازي  و A لإنشاء المستقيم المار من المراحل الاتية  من ما يناسب ( أمامx) ي( علامة)ي/ضعضع–34

  ( D) للمستقيم

 

 Aالمار مر (D)العمو ي  ل   (L)رسم المستقيم ن        

 (AB)ونرسم المستقيم   (D)مر المستقيم   Bنأئ  نقطة         

 Aالمار مر  (L)نرسم المستقيم العمو ي  ل          

 (D)والعمو ي  ل   (B)المار مر  (K)نرسم المستقيم        
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 EG=4cmو  FH=6cm( باستعمال الأدوات الهندسية المناسبة بحيث: EFGHمعين )الأنشئ)ي( -35

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .باستعمال المسطرة (cm) بحسب )ي( قياس فتحة البركار ا-36

 

 .هو: .....................قياس فتحة البركار  -

 

 cm 3( قياس شعاعها Cأنشئ)ي( دائرة ) -37
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 [EF[ قياس طولها يساوي ضعف قياس طول القطعة ]CDأنشئ)ي( قطعة ] -38
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 ( بمقدار مرتين.ABCث )أتمم)ي( إنشاء تكبير المثل-39
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C B
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 عند نهاية هذا المسار. Bوأكتب الحرف االآتي  الشبكة باتباع القن  المسار على)ي(  تممأ-40

 

 

 

 (ABCD(منقول الشكل )’A’B’C’Dأنشئ)ي( الشكل )  (3, 4)لباستعمال قن الانتقا-41

   

A 
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 .كة التي بها قطعتين متماثلتينالشبفي الخانة تحت )×( ضع )ي( علامة  -42

 

 

 

 

 

 : الصحيحفي الخانة أمام الجواب )×(  ضع )ي( علامة-43

 
 

بالنسبة  الشكلان متماثلان

 :(Dللمحور)

   نعم

بالنسبة  الشكلان متماثلان

 :(Dللمحور)

  نعم

  لا    لا  
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 حول)ي( إلى الوحدة المطلوبة باستعمال جدول التحويلات:-44

km hm dam m 

    

    

 

3 km 7,52 dam = ................................. m 

 

 حول)ي( إلى الوحدة المطلوبة باستعمال جدول التحويلات:-45

t q  kg 
 

hg 
 

    
 

    
 

 

5 t 14,7 kg = ................................. q 

 

 حول)ي( إلى الوحدة المطلوبة باستعمال جدول التحويلات:-46

ha a m2 
 

dm2
 

 
  

 
  

  

 
     

  

 

350 a 62,7 m2 = ................................. ha 

 

 حول)ي( إلى الوحدة المطلوبة باستعمال جدول التحويلات:-47

 

hℓ daℓ ℓ dℓ cℓ 

     

     

 

18 daℓ 4,5 ℓ = ................................. dℓ 
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عينة وتبقى في خزانها انطلقت السيارة وقطعت مسافة م البنزين،من  48,53ℓيحتوي خزان سيارة على -48

15,12ℓ 

 .الكميةنفس هذه  daℓ))احسب ب ثم  التي استهلكتها هذه السيارة كمية البنزين( ℓ) احسب ب

.......................................................................................................................................... 

                 .......................................................................................................................................... 

 

 

 :يأتي)ي( ما  حول-49

 

65 min = ............ h ............ min 

 

 :يأتيما  )ي( حول-50

 

76 s = ............ min ............ s 

 

 :يأتيما أحسب)ي( -51

 

4 h 35 min 40 s + 3 h 6 min 21 s = ............h..............min...................s 

 

 الآتي:الصحيحة لحساب قياس محيط المستطيل  ةصيغالفي الخانة أمام )×( )ي( علامة ضع-52

 

-أ                                        8= 5 + 3  

 

3 × 5 =15             -ب

 

(3 + 5)× 2 = 16     -ج

 

 m 120وقياس عرضه  m 420طوله على شكل مستطيل قياس  حقل-53

  (m)حسب )ي( قياس محيطه با

 

  .................................قياس محيط هذا الحقل هو:
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 ABCDحة الشكل حسب )ي( قياس مسااكوحدة للقياس.  )u) الوحدةباعتماد -45

 

 

 .هو: ...............................................ABCDمساحة الشكل قياس  -

 

 m 80قياس مساحة مربع قياس ضلعه  حسب)ي(ا-55

 

 ................................................قياس مساحة هذا المربع هو:  -

 

 π 3,14 = عتبرن : الآتيحساب مساحة القرص ل الصحيحة صيغةال في خانة)×( ضع)ي( علامة  -56

 

 

 

-أ 3,14×8×8  

 

4×4×3,14             -ب

                                

4 2× ×3,14               -ج

4cm 

8cm 

u 
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 1,2mهو  هاقطر مستديرة الشكل طاولة -57

 .(2m)ب تهامساحأحسب)ي( -

  π = 3,14 :عتبرن

   

 ................................................: هوالطاولة  مساحة قياس              

 

 :ةاالآتي   المساحة الجانبية للأسطوانةلحساب الصيغة المناسبة في خانة )×( ضع )ي( علامة  -58

  π = 3,14 :عتبرن

 
 
 

6 × 3,14 × 13               

    

(6 + 6) × 3,14 × 13               

 

  3 × 3 × 3,14 × 13                

 

 

 

 

13cm 

6cm 
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 . cm 60هو وقياس قطر قاعدته  cm 130على شكل أسطوانة قائمة قياس ارتفاعه هو  برميل -59

 المساحة الجانبية لهذا البرميل.  2cmب حسب )ي(ا -

 π = 3,14 نعطي:

 
 

 

 ....................قياس المساحة الجانبية لهذا البرميل هو:...................... -

 

 

 في الخانة أمام العملية الصحيحة لحساب (X) ضع)ي( علامة -60

 حيث جانبه،ABCDEFGHللمكعب  (cm²)ب    كليةالقياس المساحة 

 : 9cmطول حرفه يساوي 

 

   9×  3=  27                -أ

  

     9× 9×  9=   729         -ب

  

     9× 9×  6=   486           -ج

 

60cm 

130cm 
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 .قائمة على شكل أسطوانة صهريج ماء صباغةأربعة أيام ل فلاحايلزم   -61

 .9mوشعاعه هو  84mارتفاع الصهريج هو       
 ها بعد ثلاثة أيام؟صباغت تهي المساحة التي تم يوم، فماإذا علمت أنه يصبغ نفس المساحة كل  -

 

 

 ................................................. هي:ثة أيام بعد ثلا تي تمت صباغتهاالمساحة ال                  


